
Venkovní hra Lašský poklad startuje 5. ročník. 
Přiblíží osobnosti regionu 

[Kopřivnice, 4. června 2025] – Dobrodružství, zábava a poznávání krás Lašské 
brány Beskyd mohou znovu začít. Oblíbený projekt Lašský poklad, který vznikl ve 
spolupráci měst Kopřivnice, Štramberka, Příbora a obce Hukvaldy, vstupuje do 5. 
ročníku.  

Letos po stopách slavných osobností a rodáků regionu 

Originální venkovní hra pro všechny generace každoročně láká stovky návštěvníků na 
tematické trasy plné hádanek, soutěžních úkolů a objevování méně známých krás regionu. 
Letošní ročník navíc nese speciální téma: rodáci a slavné osobnosti Lašské brány 
Beskyd – účastníci se tak na jednotlivých trasách netradiční formou seznámí s životními 
příběhy významných postav spjatých s tímto krajem, ale také s dalšími zajímavostmi. 

Dobrodružství, které vede krásami i příběhy kraje 

Lašský poklad nabízí osm tematických tras městy Kopřivnice, Štramberk, Příbor, obce 
Hukvaldy a jejich okolím. Účastníci procházejí trasu a musí si všímat detailů a hledat 
nápovědy kolem sebe, aby dokázali odpovědět na soutěžní otázky vedoucí k cíli. 

Přitom hravě objevují přírodu, památky, historii i méně známá, zato půvabná zákoutí Lašské 
brány Beskyd. Každá trasa přináší malou odměnu v cíli a možnost zapojit se do celoroční 
soutěže o hodnotné ceny. 

„Letošní trasy propojují dobrodružství v terénu s osobnostmi, které formovaly region – ať už 
to byli zruční umělci, sportovci nebo myslitelé. Chtěli jsme přiblížit návštěvníkům i tento 
lidský rozměr regionu a ukázat, že i z menších měst mohou pocházet velké příběhy,“ říká 
Petra Čaníková, koordinátorka projektu. 

Zábava i udržitelný cestovní ruch 

Projekt je koncipován tak, aby podporoval pohyb v přírodě, spolupráci ve skupině i hlubší 
poznávání regionu. Využívá stávající infotabule, umělecká díla, památníky a další turistické 
atraktivity, čímž kreativně oživuje jejich obsah. Hra je vhodná pro rodiny, páry, školní skupiny 
i jednotlivce – místní i turisty. 

Díky důrazu na slow-tourism zároveň přispívá k rovnoměrnější rozložení návštěvnosti a 
snižování tlaku na přetížená místa. Mnozí rodiče potvrzují, že právě Lašský poklad byl pro 
děti motivací vyrazit ven společně. 



Lašský poklad oceněn jako nejlepší turistický produkt roku 
2024 

Projekt Lašský poklad byl letos odbornou porotou oceněn jako Nejlepší turistický produkt 
turistické oblasti Beskydy 2024. Ocenění bylo vyhlášeno na Fóru cestovního ruchu turistické 
oblasti Beskydy 15. dubna 2025. Porota ocenila nejen originální herní koncept a meziobecní 
spolupráci, ale také přínos k udržitelnému turismu a schopnost přiblížit region zábavnou, 
přístupnou formou široké veřejnosti. 

5. ročník Lašského pokladu probíhá od června do října 2025.  
Více informací o pravidlech, trasách a odměnách najdete na www.lasskypoklad.cz/. 

 

Kontakt pro média 
Mgr. Petra Čaníková 
Koordinátorka spolupráce města a turistické destinace Lašská brána Beskyd 
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